

## Mozgalmas december az Autista Tagozaton

Úgy gondolom, hogy ez az év legszebb hónapja, hiszen még erősebben hiszünk a csodákban, a szeretet erejében. Mozgalmas hónapot zárhattunk magunk mögött, hol teljes, hol megcsappant létszámmal, de a szívünkben mindig együtt voltunk! Közösen vártuk a Mikulást, felelevenítettük a Luca-napi hagyományainkat, alkottunk képeslapokat, csodaváró filmeket néztünk, szívünket-lelkünket készítettük fel a csodára.

Tanulóink a tagozat életében első alkalommal vettek részt december 5-én a bajai turisztikai központban a Fogyatékkal Élők Kistérségi Amatőr Művészeti Találkozóján. Diákjaink, egyfajta „bátorság próba” keretein belül látogattak el a rendezvényre. Mivel rendkívül érzékenyen reagálnak a hirtelen változásokra, a számukra már nem ismeretlen környezet némi megnyugvást jelentett. Igazi élménnyel teli napot tölthettünk el együtt. A csoportok bemutatkozó produkciója után a Nemadomfel együttes fergeteges koncertjét hallgathattuk meg, akik nagyon



fantasztikus hangulatot csináltak, és ezen a ponton minden feszültséget elengedve tanulóink is csatlakoztak a vidám társasághoz. December 6-án a várva-várt lappföldi mikulás látogatta meg intézményünket, nem kis meglepetést okozva a gyerekeknek. „Volt zsákjában minden jó, piros

alma, mogyoró!”  
Óvodánk kreatív munkatársai sem tétlenkedtek, nekik köszönhetően egy mesebeli fotósarok

kialakítása, mesebeli fotózást tett lehetővé az intézményben. Ennek köszönhetően csodálatos fényképek születtek.

December 12-én Az Axiál Kft. manói látták vendégül iskolánk néhány tanulóját, ahol színházi előadással és ajándécsomagokkal kedveskedtek számukra. Boldog pillanatokat,



felejthetetlen élményeket szerezve a gyerekek számára. A hagyományokról sem feledkeztünk meg! Lelkesen ültettünk Luca -napi búzát a bőség reményében.

Az Egyesült Út Alapítványnak köszönhetően pedig az egészség jegyében „gyümölcs -napot” is tarthattunk. A gyerekek nagy örömmel fogadták és fogyasztották el a finomságokat.



Ezzel a néhány sorral és fotóval kívánunk mindenkinek Áldott Békés Karácsonyi Ünnepeket!

Csicsor Andrea Zsuzsanna  
Intézményegység -vezető